
16/08/2025

Θηβών Γεώργιος: Από το μνήμα της Παναγίας 
μας πηγάζουν θείες δωρεές
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Η Θεομητορική εορτή της Κοιμήσεως της Υπεραγίας Θεοτόκου, 
το Πάσχα του καλοκαιριού, όπως χαρακτηριστικά λέγεται, 
εορτάστηκε με τη δέουσα εκκλησιαστική λαμπρότητα και στις 
τρεις επαρχίες της Μητροπολιτικής περιφερείας Θηβών, 
Λεβαδείας και Αυλίδος. 

Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Γεώργιος το εσπέρας της 14ης Αυγούστου, 
παραμονή της εορτής, μετέβη στον Ιερό Ενοριακό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου 
Στειρίου, όπου χοροστάτησε στην Ακολουθία του Πανηγυρικού Εσπερινού, 
πλαισιούμενος από Κληρικούς της Τοπικής Εκκλησίας και ευλόγησε τους 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1140


προσφερθέντες άρτους με την παρουσία πολυπληθούς εκκλησιάσματος και των 
τοπικών Αρχών. Τη διακονία του Θείου Λόγου ανέλαβε ο Πανοσιολ. Αρχιμ. 
Σεραφείμ Παυλίδης, Καθηγουμένος της Ιεράς Μονής Οσίου Λουκά, ο οποίος 
αναφέρθηκε στα μηνύματα που λαμβάνουμε από την Κοίμηση της Παναγίας μας.

Προ της απολύσεως έλαβε χώρα η λιτάνευση της ιεράς εικόνας στους δρόμους 
του χωριού. Ο Σεβασμιώτατος στη σύντομη προσλαλιά του ευχήθηκε έτη πολλά, 
ευλογημένα και ευφρόσυνα και δεν παρέλειψε να αναφερθεί στο σπουδαίο ρόλο της 
Θεομήτορος στο πλαίσιο της Θείας Οικονομίας.

Το πρωί της κυριώνυμης ημέρας (15 Αυγούστου) ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε 
στην Ακολουθία του Όρθρου και τέλεσε την Θεία Λειτουργία στον πανηγυρίζοντα 
Ναό του Αγίου Δημητρίου – Μεγάλης Παναγίας στην πόλη των Θηβών 
πλαισιούμενος από Κληρικούς της Ιεράς Μητροπόλεώς μας, με την παρουσία 
πολλών πιστών και των Αρχών του τόπου.

Στο κήρυγμά του προς το εκκλησίασμα έκανε λόγο για το θεολογικό νόημα που 
απορρέει από την εορτή της Κοιμήσεως της Υπεραγίας Θεοτόκου, επισημαίνοντας 
ότι δεν πρόκειται για κοίμηση, αλλά για μετάσταση και πως από το μνήμα της 
Παναγίας μας πηγάζουν θείες δωρεές που προσφέρονται απλόχερα στο ανθρώπινο 
γένος με σκοπό την εν Χριστώ σωτηρία του.

Προ της απολύσεως ευχήθηκε καταλλήλως προς όλους και ιδιαίτερα προς τις 
εορτάζουσες και τους εορτάζοντες.
























